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Увод 
Термин „насиље у породици“ први пут је употребљен у раним седамдесетим годинама ХХ 
века да би се именовало насиље и злоупотреба коју мушкарци врше над својим одраслим 
партнеркама. Још увек постоје дебате о исправности тог термина, тј. да ли оно може да се 
примени на хомосексуалне односе и случајевима у којима су мушкарци жртве насиља, а 
жене учиниоци. Широко је прихваћено да се под појмом „насиље у породици“ спада 
променљива комбинација физичких и сексуалних напада, заједно са облицима 
психолошке и економске злоупотребе. Насиље у породици представља непрекидно 
насиље и злоупотреба, при чему се ставља акценат на непрекидно испољавање таквог 
понашања. То је ситуација поновљене виктимизације, где жртва рањива, делом због тога 
што дели дом са својим нападачем при чему има осећај лојалност и љубави према истом, 
а делом што сама прихвата такав облик понашања као „нормалан“(синдром „добровољне 
жртве“ ), а и због осећаја немоћи и стечене навике на насиље које доживљава. 
Због све чешће најгорег исхода насиља у породици дилему предстаља питање каква 
треба бити реакција полиције. Да ли, и у којој мери треба полиција да учествује, каква 
треба бити обука тих припадника полиције и које би још институције требале да буду 
укључене у решавање оваквих проблема. Треба дати одговоре на питања као што су: 
шта је узрок насиља у породици и како га лечити? 
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зашто се често не пријаљују таква понашања? 
каква треба бити правна реакција на дела насиља у породици? 
каква треба бити улога полиције, а каква друштва? 
зашто се некад насиље у породици третира као „унутар породично питање“? 
Појам породице 
Човечији живот се одвија у породици. Људи се рађају у породици, у њој се подижу и 
одрастају, сами стварају породицу и у њој умиру. Као основна ћелија друштва кроз коју се 
огледају друштвени односи, породица је постала предмет бављења многих наука: 
социологије, психологије, етиологије и др. 
Породица је онај део друштвеног бића и организаторске структуре друштва који је 
заједнички свим људима, без обзира на њихову припадност, друштвену моћ и утицај. Она 
је, такође „неминовна средина“ коју појединац затиче рођењем, и као таква основа успеха 
и неуспеха, болести и здравља и има велики значај у васпитању и формирању човека. 
Здрава и усклађена породица омогућава несметан развој појединца и претставља чврсту 
основу за правилан развој друштва. Тешко је дати универзални модел здраве и нормалне 
породице. Идеално здрава породица не постоји. Хипотетички здрава породица би била 
она чији чланови не испољавају актуелно или хронично неки психопатолошки поремећај. 
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